

ČISTOĆA METKOVIĆ
društvo s ograničenom odgovornošću
za obavljanje komunalnih djelatnosti
20350 METKOVIĆ
Mostarska 10
tel: (020) 685-138; fax: (020) 685-122
info@metkovic-komunalno.hr

Obavijest građanima o načinu odlaganja otpada

Tijekom 2013. Grad Metković i Čistoća Metković d.o.o. će u suradnji s Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost izgraditi sustav odvojenog skupljanja otpada s mrežom zelenih otoka i reciklažnim dvorištem sa sortirnicom za odvojeno skupljanje otpada.

Ovim putem obavještavamo naše sugrađane da, do trenutka izgradnje takvog sustava, u našem gradu imamo na raspolaganju konkretne načine zbrinjavanja otpada koji nije kategoriziran kao komunalni otpad, a Čistoća Metković d.o.o. će osigurati određene pogodnosti koje će se pružiti redovnim platišama računa za komunalne usluge kako bi pospješila razvrstavanje otpada.

Kako bi smanjili količine otpada koje se odlažu na odlagalištu otpada „Dubravica“ molimo naše sugrađane da u kontejnere za komunalni otpad ne odlažu građevinski otpad, EE otpad, najlon, metalni otpad. Za sve navedene kategorije otpada postoje primjereni načini zbrinjavanja koji su na raspolaganju i to na sljedeće načine:

- a) EE otpad (električni uređaji) građani mogu besplatno predati ovlaštenom koncesionaru „Tehnomobil“, a za preuzimanje EE otpada možete se javiti na besplatni telefon 0800444110 ili na mob.0916818412
- b) najlonski otpad građani mogu besplatno predati koncesionaru „Respect d.o.o.“, u ulici Andrije Hebranga – iza Upravne zgrade Razvitka ili se obratiti na kontakt tel.099/820-1167
- c) Otpadne gume možete besplatno odložiti, a otpadne industrijske i automobilske baterije i akumulatore, otpadna motorna vozila i metalni otpad otkupljuju u obrtu „Acal sirovine“ koji se nalazi u ulici Put Narone (Opuzenka) ili se obratiti na mob.0919794271
- d) Salonitne (azbestne) ploče građani mogu zbrinuti besplatno putem ovlaštenih koncesionara Ciak d.o.o. iz Zagreba i Cian d.o.o. iz Splita koji će na vaš poziv preuzeti ovu vrstu otpada. Navedeno možete ostvariti pozivom na brojeve 091/346-3522 – Ciak d.o.o. odnosno 091/154-0198 – CIAN d.o.o.

Ako građani nisu u mogućnosti gore navedene vrste otpada zbrinuti na ovaj način., molimo da isti ne stavljaju u male kontejnere kako se ne bi oštetile posude ili samo vozilo, već da isti ostave pored kontejnera, a što se osobito odnosi na EE otpad, metalni otpad ili otpad od rezanja grana.

Čistoća Metković d.o.o. će svim građanima koji redovno plaćaju svoje račune, uz potvrdu o redovnom plaćanju računa, omogućiti i besplatno odlaganje navedenog otpada na odlagalištu otpada „Dubravica“.

Za građane koji redovno plaćaju račune Čistoća Metković d.o.o. će također jednom godišnje besplatno izvršiti uslugu odvoza kućnog glomaznog otpada, a ovu pogodnost moći će ostvariti pozivom na tel.020/685-138, 020/686-784, upitom na mail cistoca@metkovic-komunalno.hr ili info@metkovic-komunalno.hr, nakon čega će se dogovoriti sve pojedinosti odvoza.

Ovim putem pozivamo sve naše sugrađane da zajedno čuvamo okoliš i učinimo Metković ljepšim.

DIREKTOR
Željko Mordžin dipl.oec.